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Cidades verticais: o impacto dos arranha-céus

Arranha-céu € a palavra utilizada no Brasil para designar prédios muito altos. O termo em
inglés, “skyscraper”, foi inventado no final do século 19 para se referir as edificagcbes com mais de
10 andares, que comecavam a despontar nos céus das metropoles.

Hoje em dia, no mundo todo, prédios cada vez mais altos sdo erguidos. De acordo com o
CTBUH, na lista dos dez mais altos, sete estdo no sudeste asiatico, cinco deles na China.
Atualmente, o mais alto do mundo é o Burj Khalifa, em Dubai, nos Emirados Arabes Unidos: sdo
163 andares e 828 metros de altura.

TV Brasil. Disponivel em: <https://tvbrasil.ebc.com.br/caminhos-da-reportagem/2025/04/cidades-verticais-o-impacto-
dos-arranha-ceus>. (Fragmento).

Questdo 1 — Grife o verbo no participio na frase:
“Arranha-céu é a palavra utilizada no Brasil para designar prédios muito altos.”

Questao 2 — Cite um verbo no participio com o mesmo sentido do que foi grifado acima:

Questao 3 — Releia:

“O termo em inglés, ‘skyscraper’, foi inventado no final do século 19 para se referir as edificagdes
com mais de 10 andares, que comegavam a despontar nos céus das metropoles.”

Nessa passagem, ha um verbo no participio. Ele é regular ou irregular? Explique:

Questédo 4 — Observe:

“‘Hoje em dia, no mundo todo, prédios cada vez mais altos sdo erguidos.”

Identifique o verbo no participio nesse trecho:

Questao 5 — O participio identificado anteriormente forma uma locugdo com o verbo:
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